

13
 Nachtrag zu dem von Herrn Dr. ...
 ...
 ...

$$\pi \frac{1}{1-\frac{1}{p^s}} = 2 \frac{1}{p^s}$$

man für alle Primzahlen, für x alle geraden Zahlen ...
 ...
 ...

$$\pi(s-1) \zeta(s) = \int_0^\infty \frac{x^{s-1} dx}{e^x - 1}$$

Entwickelt man im Nenner $\frac{(-x)^{s-1}}{e^x - 1}$...
 ...
 ...

Man setze $\zeta(s) = \sum_{n=1}^\infty \frac{1}{n^s}$...
 ...
 ...

$$\pi\left(\frac{s}{2}-1\right) \pi^{-\frac{s}{2}} \zeta(s)$$

bleibt unverändert wenn s in $1-s$...
 ...
 ...

$$\zeta(s) = \frac{1}{s-1} + \int_1^\infty \frac{1}{x^s} dx$$

$$\pi\left(\frac{s}{2}-1\right) \pi^{-\frac{s}{2}} \zeta(s) = \int_1^\infty \frac{1}{x^s} dx + \int_1^\infty \frac{1}{x^{\frac{s}{2}-s}} dx + \int_1^\infty \frac{1}{x^{\frac{s}{2}-s}} dx$$

$$\zeta(t) = \frac{1}{2} + (t+\frac{1}{2}) \int_1^\infty \frac{1}{x^{t+\frac{1}{2}}} \cos\left(\frac{1}{2} \log x\right) dx$$

die Funktion $\zeta(t)$...
 ...
 ...

...
 ...

